

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2018/1146 della Commissione, del 7 giugno 2018, che modifica il regolamento di esecuzione (UE) 2017/892 recante modalità di applicazione del regolamento (UE) n. 1308/2013 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i settori degli ortofrutticoli e degli ortofrutticoli trasformati, e il regolamento (CE) n. 606/2009 recante alcune modalità di applicazione del regolamento (CE) n. 479/2008 del Consiglio per quanto riguarda le categorie di prodotti vitivinicoli, le pratiche enologiche e le relative restrizioni

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 208 del 17 agosto 2018)

Pagina 32, allegato che modifica gli allegati I e II del regolamento di esecuzione (UE) 2017/892, allegato II, Relazione annuale - parte A, sezione 4, tabella 4.1, titolo,

anziché: «Spese relative a OP, OPT, AOP, ATOP»,

leggasi: «Indicatori riguardanti OP, OPT, AOP, ATOP».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 82 del 18 ottobre 2018)

24CE0370

MARGHERITA CARDONA ALBINI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2024-GUE-009) Roma, 2024 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.



* 4 5 - 4 1 0 6 0 0 2 4 0 2 0 1 *

€ 13,00

